

『新点数運用 Q&A レポートの記載』 2010 年 4 月 正誤及び追補 (2010. 5. 7 現在)

■印は、発行後に示された厚労省告示及び通知・事務連絡等による追補である。

頁	訂正箇所	誤	正
40	両段、No. 44	(QA ともに削除)	
69	右段、No. 41 の最下行	…ヨン料の専従の従事者と <b>専従</b> できる。	…ヨン料の専従の従事者と <b>兼任</b> できる。
89	右段、NO. 15 の 2 行目	(→P230)	(→P220)
175	右段、No. 3 の 1 行目	3. 肝炎治療 <b>促進</b> 特別促進事業…	3. 肝炎治療特別促進事業…
285	表、上から 10 行目	本書P●●●～P●●●と差し替え	本書P223～P224 と差し替え
285	表、上から 11 行目	本書P●●●上の様式と差し替え	本書P222 上の様式と差し替え
285	表、上から 19 行目	本書P●●●と差し替え	本書P225 上の様式と差し替え

最新の正誤表については、保団連のホームページ(<http://hodanren.doc-net.or.jp/>)で紹介していきますので、ご確認ください。